

Wilamowice 14.04.2014r.

Do uczestników postępowania przetargowego .

Dotyczy: Przetargu na „Budowę kanalizacji w sanitarnej w miejscowości Hecznarowice i Pisarzowice Gmina Wilamowice”

Pytanie 1.

W związku z zainteresowaniem naszej firmy przetargiem dot. kontraktu pn. Budowę kanalizacji sanitarnej w miejscowości Hecznarowice i Pisarzowice Gmina Wilamowice” prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania.

1. Czy Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie montażu rur w zakresie wskazanym w projekcie do wykonania w technologii bezwykopowej (przewiert), korzystając ,korzystając z metody bezwykopowej (przewiert)korzystając z przecisku tzw. KRET?

Odpowiedź.

Należy wycenić wykonanie w sposób ujęty w SIWZ.

Pytanie 2.

Prosimy o wskazanie w jaki sposób należy zabezpieczyć wykopy w zakresie przepompowni ścieków.

Prosimy p precyzyjne określenie dla każdej z przepompowni z osobna z podaniem wymiarów konstrukcji zabezpieczającej oraz technologii jej montażu w związku z bezpośrednim sąsiedztwem projektowanych przepompowni ze zbiornikami wodnymi.

Odpowiedź.

Zabezpieczenie wykopów pod pompowni uzależnione jest od warunków gruntowo-wodnych zastanych na terenie budowy w czasie wykonywania robót.

Orientacyjne warunki gruntowo - wodne w rejonie pompowni zostały wskazane w dokumentacji geologicznej

Wykonawca zobowiązany jest ocenić możliwość wykonania prac z zastosowaniem technik przez siebie stosowanych i dokonać montażu przepompowni w sposób gwarantujący bezpieczeństwo podczas wykonywanych robót oraz gwarantujący prawidłowość osadzenia pompowni.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie zabezpieczenia przepompowni z kręgów betonowych montowanych w technologii studni zapuszczanych.

Odpowiedź.

Zabezpieczenie wykopów pod pompowni uzależnione jest od warunków gruntowo-wodnych zastanych na terenie budowy w czasie wykonywania robót.

Orientacyjne warunki gruntowo - wodne w rejonie pompowni zostały wskazane w dokumentacji geologicznej

Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Wilamowicach
43-330 Wilamowice, ul. Sienkiewicza 2A
powiat Bielsko-Biała
NIP: 547-005-33-15
tel./fax 033 845 71 71
e-mail: zwik@wilamowice.pl



ZAKŁAD
WODOCIĄGÓW
I KANALIZACJI

Wykonawca zobowiązany jest ocenić możliwość wykonania prac z zastosowaniem technik przez siebie stosowanych i dokonać montażu przepompowni w sposób gwarantujący bezpieczeństwo podczas wykonywanych robót oraz gwarantujący prawidłowość osadzenia pompowni.

Pytanie4.

Czy Zamawiający posiada zgody wszystkich właścicieli działek ,przez które przebiega inwestycja na prowadzenie robót na terenie ich własności oraz umowy na czasowe zajęcie terenu?

Odpowiedź.

Zamawiający posiada zgody właścicieli działek, natomiast nie posiada wspomnianych umów

Kierownik Zakładu Wodociągów
i Kanalizacji w Wilamowicach
inż. Mieczysław Ruciński